

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005260193

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Association Festibière, Puplinge, nouveau Association Festibière, en liquidation

Association Festibière, en liquidation c/o Burwell Cynthia chemin de Plein-Champs 2 1241 Puplinge

Association Festibière, à Puplinge, CHE-315.155.044 (FOSC du 07.03.2017, p. 0/3388841). L'association est dissoute par décision de l'assemblée générale du 18.03.2020. Sa liquidation est opérée sous le nom: Association Festibière, en liquidation. Liquidateur: le membre du comité Morin Sylvain, lequel signe désormais individuellement; ses pouvoirs sont modifiés en ce sens. Burwell Cynthia n'est plus membre du comité; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 18103 du 23.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 46, Date: 07.03.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève